



12 июня, в один из самых главных праздников - День России - сборная команда групп 3-Св и 3-При-А приняла участие в квесте, организованном Орским отделением Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России». На площади им.Т.Г.Шевченко в этот день собрались команды СУЗов и ВУЗов города, которым было предложено пройти испытания на шести различных станциях.



12 июня, в один из самых главных праздников - День России - сборная команда групп 3-Св и 3-При-А приняла участие в квесте, организованном Орским отделением Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России». На площади им.Т.Г.Шевченко в этот день собрались команды СУЗов и ВУЗов города, которым было предложено пройти испытания на шести различных станциях. Каждая станция встречала ребят интересными заданиями: выполнить ряд физических упражнений в команде, разгадать головоломки, собрать ключи к загадке, спеть песни или станцевать зажигательный танец. Команда нашего колледжа назвала себя «Танки» и двигалась по станциям под девизом: «Танки грязи не боятся». Уверенно и смело ребята проходили испытание одно за другим и сами не заметили, как успешно прошли все станции.

Пока оргкомитет подводил итоги и считал баллы, зрителям была представлена концертная программа, открывал которую вокальный ансамбль нашего колледжа «Espado», а после ярко и зажигательно всех приветствовал наш танцевальный коллектив «Вдохновение».

По итогам мероприятия каждая команда получила благодарственное письмо от руководителя Орского отделения «Молодой гвардии Единой России» Александра

Гребенькова. Ребята, принявшие участие в квесте, получили массу положительных эмоций, новые знания о нашем городе и нашей стране и приятные знакомства.